

На «Площади звезд» появилась плита Бориса Брунова

Ком. правда, - 1997, - 21 июня, - с. 3

Еще одна именная плита появилась на «Площади звезд», что перед Киноконцертным залом «Россия». На этот раз было увековечено имя народного артиста России, главного режиссера Московского государственного Театра эстрады Бориса Брунова, который на прошлой неделе отметил свой 75-летний юбилей.

Борис Сергеевич подъехал к «Площади звезд» на шикарном «Линкольне» вместе со своей женой. Под звуки военного оркестра потомок графа Бруно откупорил несколько бутылок шампанского и обмыл живи-

тельной влагой плиту имени самого себя. «У нас было много величайших артистов, которые жили в такое время, когда их имена не было возможности увековечить. Я рад, что живу именно сейчас и что мои мощи будут лежать на «Площади звезд», – сказал по этому поводу Борис Сергеевич и спел милую песенку, посвященную этому значительному событию.

А после торжественной закладки именной плиты в Кон-



цертном зале «Россия» прошел праздничный концерт, на котором чествовали юбиляра. Позд-

равить Бориса Сергеевича пришло немало заслуженных деятелей нашей культуры: Махмуд Эсамбаев, Илья Резник, Юрий Никулин, Николай Сличенко и многие-многие другие. Не смогли появиться лично лишь Алла Борисовна с супругом. Но и они прислали имениннику огромный букет и свои поздравления.

Ольга САПРЫКИНА.
Главные информационные спонсоры – пейджинг система «VESSO LINK».